



百余人团伙操控网上赌场 输赢上亿

盐城警方奔袭3省5市,抓获骨干成员24人,现场查扣赌资1000多万元

历时两个多月,辗转奔波近万公里,捣毁了涉案赌资超亿元的网上赌场。11月13日上午,盐城市公安局“8·29”专案组民警横跨3省5市,将24名涉及网上开设赌场案的犯罪嫌疑人成功押解回盐。现代快报记者了解到,开设赌场的团伙在境外架设服务器,同时经营4个赌博网站,在全国各地发展代理3000余人。

姜振军 张天鹏 王一伟



专案组将主要犯罪嫌疑人押回盐城 姜振军 摄

今年8月以来,盐城市公安局陆续接到群众举报,盐城有多人在某网站参与赌博。接到举报后,盐城市公安局迅速成立“8·29”专案组,组织治安、网安、经侦等部门,先后远赴广西、深圳、浙江、天津等地进行侦查,一个网上开设赌场团伙浮出水面。

经查,该团伙成员百余人,其中骨干成员20余人,在境外架设服务器,同时经营4个赌博网站,并在广西、四川和境外设立多个工作室,在全国各地发展代理3000余人,接受赌徒投注参赌,涉

案赌资超亿元。

现代快报记者了解到,经过充分调查取证,抽调精干力量,兵分数路,克服重重困难,分赴广西、深圳、浙江等地,辗转奔波近万公里,于11月11日中午集中收网,一举抓获犯罪嫌疑人24名,捣毁团伙窝点6个,现场查扣赌资1000余万元,缴获作案手机60余部、电脑30余台,查扣涉案车辆5辆。目前,该案正在进一步侦办之中。

“网络赌博的隐蔽性和危害性非常大,只要是参与其中的赌

徒,几乎没有人能全身而退。”盐城市公安局治安支队案件查处大队教导员倪亚说,沉迷于网络赌博,幻想,切莫越陷越深,否则不但害了自己,还会连累家人。

盐城警方提醒,无论是参与网络赌博,还是开设赌博平台,都是犯罪,公安机关将继续保持对各类赌博违法犯罪的严打高压态势。希望广大市民认清赌博的危害,自觉远离赌博的同时,监督亲朋好友不要参与赌博,发现赌博行为要及时向公安机关举报。

10个月投入70多亿办民生实事

34个乡镇卫生院标准化建设项目完成投资3亿元、建成55公里健身步道和提档升级75处体育设施项目完成投资1077万元、开展残疾儿童贫困残疾人精准服务行动完成投资2559万元……近日,记者从盐城市相关部门获悉,今年1至10月,该市20件为民办实事项目加快推进累计完成投资71.3亿元,14个项目超额完成进度。

打造名校名院聚集、名师名医云集的教育医疗新高地,是为办实事重点项目之一。目前,盐城市已投入5780万元开展名师名医合作交流,占年度计划的105.1%。盐城市还新

建改造峰尚、杨坝、新义丰、龙冈龙韵等7个农贸市场,总建筑面积27985平方米,年度计划投资12270万元。目前,7个农贸市场建设项目完成投资1.5亿元,占年度计划的123.5%。

此外,实现1.9万低收入人口脱贫项目完成投资5593万元、建设公交车站场和新增5条公交线路项目完成投资1.9亿元、实施文化惠民“三送”工程完成投资1710万元、实施市民“一卡通”工程完成投资6375万元、20个住宅小区智能信箱建设项目完成投资840万元、实施法律援助惠民工程完成投资518万元,这些项目都超额完成进度。

姜振军 陈潇潇

连云港举办2017国际医药技术大会

11月15日-17日,由中国科协海智办、中国药学会、中国药理学会、江苏省科协、江苏省食药监局、连云港市人民政府共同主办的2017中国(连云港)国际医药技术大会在连云港举行。

本次会议的主题为“汇智医药科技创新 聚力健康产业”,大会设置开幕式暨江苏省原创化学药物制造业创新中心揭牌仪式、院士专家报告会、院士专家建言献策座谈会、中欧生命科学论坛、中美生物医

药论坛、医药新技术论坛、国际医药科技创新成果展、项目路演及对接洽谈、医药专家企业行、专题分论坛等系列会议。

会议邀请海外医药技术专家,中国科学院、工程院院士,知名企业家、知名专家、国家“千人计划”专家及创投公司代表,国家有关部委、中国药理学学会领导、江苏省及有关部门领导、省级学会领导等嘉宾代表,部分国家和省级海智基地代表,预计将有300余人出席大会。

王晓宇 李亚坤 李云云

让碎片开口“说”出肇事者

这名交警参与破获重大交通肇事逃逸案200余起

东海县交警大队事故中队指导员唐巍巍是一名85后,自从警以来,他参与接处警11000余起,参与破获重大交通肇事逃逸200余起,抓获交通肇事犯罪嫌疑人230名。对每一起事故调查都极尽苛刻,让每一片散落在现场的碎片自己“说话”,挖出一个又一个肇事逃逸者。唐巍巍用行动守护着一方道路的平安以及社会的和谐。

王晓宇 周志



唐巍巍(右)在勘查交通事故现场 警方供图

入选公安厅实战指导案例

2015年6月5日清晨6点多,东海县城富国路与花园路交叉口,一个骑摩托车的人被撞重伤,后救治无效死亡,肇事车逃逸。唐巍巍到达现场后发现了3块蓝色塑料碎片,根据这仅有的线索,唐巍巍展开排查,发现附近一个村庄的孙姓父子驾驶的辆货车有嫌疑。但奇怪的是,孙某儿子的车虽然有零件更换痕迹,但是比对后,发现它不是肇事车。唐巍巍没有灰心,经过多次走访,发现孙某还有一个小儿子,同样有一辆货车,虽然孙某的小儿子始终不承认自己肇事,但是唐巍巍在找到被其藏匿的车子后,在公安部痕迹专家的帮助下,确定其就是真正的“凶手”,最终检察院零口供批捕了孙某的小儿子,直到此时,他才如实交代了自己肇事逃逸的犯罪事实。

这个案例入选了省公安厅实战指导案例。像这样的事例,案件

还有很多,几年来,由他参与办理破获各类交通肇事逃逸案件130多起,经他处理的逃逸案件,几乎全破,一个个“真凶”落网,给人民群众和国家财产损失挽回一百余万元,受到了上级领导和群众的好评。

当事人在心里拿他当亲人

多年来,在处理事故时,唐巍巍始终把群众的疾苦放在心上。今年春节期间,山东郯城的张某驾驶小轿车在310国道东海桃林段发生交通事故,并因此受了重伤。唐巍巍接手该案后,立即与张某家人取得联系,并于事发当晚和次日凌晨两次驱车,分别将张某的亲属接到医院。同时,唐巍巍迅速开展调查取证,明确了事故双方的责任。为避免张某长期在外治疗的不便,经调解,唐巍巍让张某于事故发生后第五天回山东继续接受治疗,张某离开东海时,全家人都十分感动,张某说:“说人民警察是我们的亲人太矫情

了,但我真想说这个词!”

为警清廉、不徇私情是唐巍巍工作中的座右铭,他清楚,自己从事的工作关乎公平,容不得半点私心,2016年10月3日,一名甘肃的大货车司机在东海发生交通事故,司机担心自己是外地人,处理案件不公正,就悄悄往唐巍巍办公室的抽屉里放了一包东西,唐巍巍发现后打开一看是1000元现金,当即原封不动地交还给大货车司机,并对其行为进行了严厉批评教育。但当案件处理完后,面对公正、公平的处理结果,大货车司机心里十分敬佩,由衷赞叹唐巍巍秉公办案的工作精神。

由于受社会风气的影响,近几年送礼者、说情者总不乏其人,唐巍巍已记不清拒收了多少礼品、现金。在金钱、人情面前,他一次次经受了考验,凡经他手处理的事故,不论是外地人还是本地人,生人还是熟人,他都一视同仁,秉公处理,受到当事人的一致称赞。

捣毁一个赌博窝点,抓到25人

日前,连云港赣榆警方成功捣毁一隐藏在果园里的赌博窝点,一举抓获涉赌人员25名,其中9人被依法刑事拘留,现场查获赌资15万元。

11月7日凌晨,赣榆警方接到报警称,在赣马镇陈三庄村一果园小屋内有人聚众赌博。接报后,警方连夜组织了50余名警力准备对该窝点开展突击行动,当场抓获涉赌人员25

名,查获赌资15万元。

经连夜审讯,犯罪嫌疑人孙某等人对其利用果园看护房为赌博提供条件,采取“推牌九”的方式聚众赌博的犯罪事实供认不讳。目前,孙某等9人因涉嫌聚众赌博已被依法刑事拘留,其他涉案人员均被行政处罚,案件正在进一步审理中。

王晓宇 王艺 徐志

“超蓝世界”入选“年度潜力新品榜”

近日,第11届中国食品产业成长之星评选活动暨颁奖典礼在重庆隆重举行。经过层层选拔,35家企业的42个品牌最终分享了成长之星的11个奖项。其中,来自连云港灌云经济开发区江苏伊云贝尔饮料股份有限公司生产的“超蓝世界”蓝莓果汁,成功入选“年度潜力新品榜”。据悉,伊云贝尔也是江苏省唯一入选的企业。

据悉,此次评选活动采取的是100万微信渠道用户推选、千余家企业海选以及百余名专家评选“万千百”的方式进

行的,旨在通过严格的方式,将最具中国特色的创新行业挖掘出来并引领中国食品产业的发展。在中国食品产业成长之星评选活动史上,六个核桃、达利、统一、王老吉、伊利等都曾登上榜单。很多企业借助成长之星的平台,已经跃身成为中国食品产业的行业领袖,甚至拥有上百亿的消费体量,该项活动因具有高度权威、全程公益和强大推动力等特征,享有中国食品行业“奥斯卡”的称号。

王晓宇 夏兴俭